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MEDIOAMBIENTE

SEGÚN VARIABLES 
SOCIODEMOGRÁFICAS

MANERAS 
DE INFORMARSE

2019

2020

ZONA

ZONA

NORTE

62,7 %

78,7 %

 

PAMPLONA

75,9 %

79,6 %

ZONA

MEDIA

72,8 %

71,4 %

ZONA

SUR

65,8 %

71,6 %

IMPUESTOS Y 
MEDIO AMBIENTE

NIVEL EDUCATIVO 2019 2020

1ª etapa educ. secund. e inferior 73,3 %66,5 %

2ª etapa educ. secund. y postsecund. 81,9 %79,8 %

Educación superior 77,1 %75,6 %

PREOCUPACIÓN Y VALORACIÓN DE LA  
SITUACIÓN DEL MEDIOAMBIENTE

(Puntuación sobre 10)

Población favorable a pagar más impuestos para proteger el
medioambiente.

EDADSEXO

73,0 %

83,5 %
15-29

años

69,9 %

74,6 %
30-44

años

72,6 %

77,4 %
45-59

años

72,2 %

74,1 %

60
 o más

años

2019 20202019 2020

70,3%

77,4% 76,2%

73,4%

Televisión

Internet

Prensa

Radio

Redes sociales

Amistades

63,8%

59,6 %
- 4,2

52,2%

42,1 %
- 10,1

35,2%

40,0 %

+ 4,8

25,1%

27,1 %
+ 2

25,5%

21,6 %
- 3,9

16,6%

20,0 %
+ 3,4

71,9%

2019

76,8%

2020+4,9

37,1%
Pamplona

37,2%
Noroeste

37,4%
Tierra Estella

55,7%
Pirineo

34,5%
Navarra Media Oriental

35,5%
Ribera

35,1%
Tudela

VALORACIÓN
SITUACIÓN

PREOCUPACIÓN

SEXO NACIONALIDAD

ESPAÑOLA OTRA

6,6

7,6

6,5

7,9

6,5

7,8

7,4

7,62019 2020

Población navarra que se informa
sobre CAMBIO CLIMÁTICO


